MPABUNA TEXHUKW BE3SOMNACHOCTH
MPU HAXOXXOAEHUA
HA YXENE3HOO0POXXHOM TPAHCNOPTE:

1. Mewexoabl A[ONXHLI NEPEXOAWTL Xenes-
HOLOPOXHbIE MNYTW TONbKO B YCTAHOBMNEHHBIX
MecTax, MoNb3ysacb NPW 3TOM NewwexonHbIMK
MOCTamMu, TOHHENnAMW, nepee3gamu. Ha craHumax,
roe HeT MOCTOB W TOHHENeid, rpaxgaHe LOMNXHbI
NEePexoauTb X.A,. NYTK N0 HACTUNAM, WKW B MECTaXx,
roe ycraHoBneHsl yKasaTenu.

2. MNepep nepexonom Yepes Nyt No newwexoaHomy
HacTuny Heobxopumo ybenuTbCa B OTCYTCTBUM
OBWXXYLLErocA NoaBuKHOMD COCTaBa.

3. MNpu npubnuxeHun noesga cnegyer ocTa-
HOBWTbLCA, NPONYCTUTL ero W, ybeaWMBIUUCH
B OTCYTCTBMM NOABWUXKHOrO COCTaBa MO cocepHemy
nyTH, NPOAOMKATL Mepexoa,

4, 3anpewaeTcAs Ha CTaHUMAX W NeperoHax
nognesatb MOj BaroHbl W MNEpenaswuTe 4Yepes
aBTOCLENKW AN1A NPOX04a YEPE3 MyTh.,

5. 3anpewaetcs NPoOXoAWTb N0 >KenesHomo-
POXHbIM MOCTaM W TOHHENAM, Hecneuuanusu-
pOBaHHbLIM AN1A Nepexoa Newexon0e.

6. 3anpewaeTcs nNepexoauTb YeEpes >enesHo-
LOPOXHbIE NYTW Nepes, 6n1M3Ko CTOALLMM NOe3a,0M.
7. 3anpelwaeTca nepexoauTb NyTb CPasy Xe nocne
npoxona noes3na 04HOro HanpasneHus, He ybeams-
lWUMCb B OTCYTCTBMM noe3fa BCTPEYHOro Hanpas-
neHus.

8. Wrpbl pgeTteil Ha >ene3HOAOPOXHbIX MYTAX
3anpeLwanTca

9. 3anpeww,aeTca NpoesXaTbh Ha Kpbllax BaroHos,
NOAHOMKAX, NEPEX0AHbIX NNOLWAAKaX BAroHOB.

10. 3anpeLLaeTca NOAHUMATLCA Ha 3NEKTPOONOPSI.
11. Henb3a npubAnKaThCA K NexallemMy Ha 3eMne
3nekTponposogy 6nwxe 10 MmeTpoB..

12. 3anpewaeTtcAa nNPOX0AUTb BAONb JKEenes-
HOO0POXHOro NyTM bnuxe 5 MeTpoB OT KpaWHero
penbca.

13. Henb3A x04WTbL B PaWoOHE CTPENOYHLIX
NepeBo/i0B, TAK KaK 3TO MOXET NPUBECTU K TPABME,
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